

推进体旅融合发展

# 江源区着力打造“排球之城”

本报讯 王珊 记者 郭小宇 报道 今年以来,白山市江源区精准发力,将体育融入“微笑江源”城市文化和城市精神,大力发展以排球为代表项目的体育事业,持续聚焦打造“排球之城”规划,释放体旅融合新活力。

建好场馆,夯实基础。为促进全区全民健身事业和体育产业加快融合发展,江源区投资6600万元建设了占地面积1.47万平方米的全民健身中心,该中心设置排球、篮球、羽毛球、乒乓球、台球、武术、体操、器械健身和国民体质监测中心等功能,可容纳观众3000

人,满足近千人同时进行健身活动和停车需求。全民健身中心的建成是江源区加强公共文化体育设施建设、繁荣文化体育事业的重大成果,也为全区形成并举办具有地方特色和品牌的全民健身赛事活动打下良好基础。

举办赛事,引燃热情。今年9月,全国城际业余排球邀请赛在江源区隆重举行。比赛期间,各参赛队伍还体验了江源风土人情,共同参与篝火文艺晚会、烟花秀等群众文化活动。梅河口晨曦代表队队员说:“参加此次邀请赛,我们既有机会同其他队伍切磋交流,

也深深地感受到‘微笑江源’的人文魅力。”今年以来,一系列精彩赛事的成功举办,让江源区群众爱上了排球,让域外群众了解江源,起到良好的宣传推广效果,也更坚定了全区发展以排球为主导的体育运动,推动体旅融合发展的信心和决心。

政策保障,激活潜能。有了场馆建设和赛事推广的硬功夫,还要有打造排球运动品牌的硬实力。为顺应当地群众体育发展趋势需要,促进文旅产业发展,江源区以打造专业化、正规化教练队伍为目标,面向社会招聘12名排球教练员。

据相关负责人介绍,此次招聘到岗后,教练员将在江源区少年儿童业余体校工作,具体承担全区高、中、小学校学生及相关领域排球教育指导工作,负责参加各类排球比赛及相关赛事组织工作。公告发布后,吸引了大批体校毕业生、运动员前来咨询。

此外,为推动江源区排球运动市场化、产业化高质量发展,江源区委、区政府将出台包含“创建VA排球业余联赛”“增加排球场地供给”等内容的《江源区排球联赛(区VA)七项措施》,全面释放体育事业“正能量”,实现体旅融合发展。

## 临江党建引领增实效

本报讯 李想 周琳 峰 记者 郭小宇 报道 为充分发挥新时代基层干部队伍在城乡基层治理中的主力军作用,近日,临江市组织开展党建引领城乡基层治理工作“赛马”年度总结暨“干而论道”擂台赛活动。

搭台摆擂,精心谋划准备“足”。研究制定《关于开展临江市党建引领城乡基层治理工作“赛马”年度总结暨“干而论道”擂台赛活动的实施方案》,明确具体安排,细化比赛步骤、压实工作要求,不断优化完善比赛流程,探索建立分类互比、现场评比的“擂台比武”升级版,为高质量开展城乡基层治理“赛马”活动充电蓄能、保驾护航,确保活动有序开展。

各展所长,比学赶超风采“亮”。参赛人员重点围绕街道(乡镇)管

理体制改革、物业治理、网格治理、简政放权、民生服务、警地融合等城乡基层治理工作谈亮点、谈创新、谈做法,采取演讲、PPT、事例分析等形式展示,依托同台“比武”、现场“过招”为载体,帮助基层党组织书记找差距、明目标、树标杆,形成以比促干、以比破题、以比争优的抓党建促发展新格局,真正做到亮出“好成绩”、传授“好经验”、比出“新思路”。

头雁展翅,群雁高飞齐头“进”。经过激烈的角逐比拼后,评委团对参赛选手进行逐一打分,精准点评,现场公布成绩并对获奖人员进行表彰,进一步增强了荣誉感、使命感和责任感,最终形成抓工作“一盘棋”、干事业“一条心”、谋发展“一股绳”的良好氛围。



▲临江市四道沟镇三合城村发挥党支部领办合作社的“引擎”作用,发展反季节山野菜刺嫩芽种植,今年通过采取订单种植模式,村集体增收10万余元。 记者 郭小宇/摄



▲日前,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所联合共建单位新平社区开展“迎新春、包饺子、暖警心”活动。 张法平/摄

### 佳源养老院

## 为老年人打造温馨养老家园

本报讯 赵旺 报道 时下,通化市东昌区佐安村佳源养老院正以其卓越的服务和先进的理念,受到老年群众和社会各界的关注。该养老机构建于2017年,由宗院长返乡创业,旨在为老年人提供全方位的照护和关爱。

除了在通化市东昌区佐安村设立主院区,佳源养老院还在云南和三亚分别设立了养老基地,致力于为更多老年人提供舒适、安全的养老服务,不仅扩大了服务范围,也让更多的老人享受到高品质服务。

作为有社会责任感的企业,佳源养老院积极带动就业,目前已有70余

人在这里工作,包括残疾人和当地村民,为经济发展做出了贡献。

佳源养老院占地面积7200平方米,功能区设置完善。老年活动中心占地500平方米,配备丰富的娱乐设施,如羽毛球场、棋牌区等;500平方米的自助餐厅确保老人享用绿色食材。机构设有康复医院,是通化市总店康养项目的重要组成部分。康复医院采用中西医结合、医养结合的一站式服务,确保老人的身心健康和安全。

佳源养老院所在地交通便利,便于老人出行。机构提供上门洗澡、理发、打扫卫生等服务,照顾到老年人



▲12月26日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所召开党风、政风、警风监督员座谈会。 张法平/摄

本报讯 何如瞳 报道 柳河县安口镇侯家村本屯山中,原本人烟稀少,如今因红豆杉而声名远扬。红豆杉是国家一级珍稀保护树种,有“植物大熊猫”之美称。自然条件下红豆杉生长速度慢,再生能力弱,但在柳河县鑫野红豆杉生物科技有限公司总经理宋金平的指导下,这里成为红豆杉的繁育基地。

宋金平是拥有40多年种植经验的专家,丰富的专业知识为公司的苗木种植提供了有力保障。鑫野红豆杉售价适中,品质卓越,装车前对苗木品质严格把控,确保更高的成活率,



吸引众多客商前来购买,在种植后还可以享受全方位指导。

在这片3000多亩的土地上,鑫野红豆杉与多种苗木共同生长,红松、美国蓝杉、樟子松、云杉、长白落叶松、华北落叶松、黄菠萝、柳树、杨树、白皮松、五角枫等。其中,中药材占地400余亩,包括黄精、北苍术、赤芍等。这些药材不仅具有独特的药用价值,而且对于提高土地的肥力和生态平衡起到积极作用。丰富的品种为当地农民提供了多元化的就业机会和收入。

每年,柳河县鑫野红豆杉生物科技有限公司都能为当地提供200多个

固定就业岗位,此外还有上万个非固定就业岗位。许多农民在家门口就能找到稳定的工作,收入显著提高。

鑫野红豆杉生物科技有限公司注重科技创新和人才培养,不断引进先进的种植技术和设备,提高苗木的品质和产量,在东北地区享有盛誉,成为当地诚信企业的典范。宋金平也因出色的管理能力和种植技术获得了吉林省林木种苗管理先进个人、农村科技致富带头人、通化好人、林业苗木园艺展销二等奖、通化经济带动模范、吉林省劳动模范等多项称号。

宋金平表示:“感谢政府和林业局的支持,鑫野红豆杉才能获得成功。我要把它当做毕生的事业,希望进一步带动经济发展,促进苗木产业规模扩大,带动群众共同致富。”

## 出彩农业提前实现年产值五亿元大关

本报讯 王天娇 记者 徐文君 报道 截至12月14日,吉林出彩农业产品开发有限公司提前实现年产值5亿元大关,同比增长22%。

出彩农业是桦甸市农业产业化国家级重点龙头企业。近年来,他们积极实施大豆全产业链标准化生产,探索出一条引领农产品质量提升和农业转型升级的新路径,企业实现快速发展。2022年,企业主营业务收入3.86亿元。

年初,出彩农业在原有4条小包装食用油灌装生产线基础上,新增全自动吹瓶机2套、电动叉车3辆,日灌装能力从200吨提高到300吨;改造了大豆油压榨设备,新增压榨设备20台(套)、大豆蛋白面条生产线一条。

目前,企业年产3万吨大豆蛋白面条、5万吨大豆蛋白乳饮料、5万吨大豆蛋白粉等项目正加速推进。出彩农业总经理郭恒吾表示:“到2025年,我们要努力实现基地种植数字化、大豆产品多样化、营销网络全国化,带动农户2500户参与大豆全产业链生产,争取年产值突破10亿元。”

龙头企业的联农带农效应与当地政府的宏观调控形成良性互动。桦甸市年初出台的大豆种植补贴政策新政策为出彩农业高质量发展提供了新的保障:2023年,大豆生产者补贴标准由原来的每亩不高于450元增至每亩不高于600元。在新政策鼓舞下,当地大豆生产者种植热情高涨,今年大豆种植面积达15万亩,同比增长32.8%。出彩农业同当地13家大豆种植专业合作社、2家家庭农场签订种植订单,种植大豆4500亩,带动180户农户实现人均增收4500元以上。

**遗失声明**  
靖宇县交通校车服务有限公司开户行:靖宇乾丰村镇银行股份有限公司有限公司账号(1490090121015200002139)核准号:J2462000554201 开户许可证编号:2410-01105409 开户许可证原件丢失,声明作废。

**遗失公告**  
产权人:王彦武 坐落梨树县孤家子镇七里界分场委四组。土地使用证书丢失。面积:270平方米。证号:梨字1988-(6584)号。公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。特此公告

梨树县房屋产权管理中心  
2023年12月26日  
**遗失声明**  
松原市欣洁环境服务有限公司吴闯法人章遗失,法人章编号:2207031174261,声明作废。

**遗失公告**  
产权人:张鹏飞,身份证号:220322198209023513 不慎将梨树县胜利小区8号楼17F南5户108-208室产权调换协议书(编号:006号)丢失。特此公告

2023年12月26日  
**减资公告**  
辽源市恒兴管桩制造有限公司(统一社会信用代码:91220400594472354K)经股东会决议决定将注册资本人民币叁仟零壹拾万元整减至人民币贰佰万元整,请债权人于见报之日起45天内办理相关手续,特此公告。

2023年12月26日  
**减资公告**  
吉林众联信息科技有限公司(统一社会信用代码:91220581MA1705F55N,法人:孟家毅)经研究决定拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币壹仟万元整减至人民币壹佰万元整,请相关债权人自本公告发布之日起45日内到本公司申报债权债务,逾期视为自动放弃权利,特此公告。

地址:吉林省梅河口市芙蓉花园41#-1-2,41#-1-3

联系人:孟家毅  
联系电话:13159734789

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:季元朋,坐落:样子哨镇杨家堡村杨家堡屯,用途:住宅,建筑面积:108.5平方米,丘号:C5幢号1-148,房屋所有权证号:房权证辉城字第9901370号,季进国继承该房屋,其他相关继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请。逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县样子哨镇自然资源站  
联系电话:0435-8215876

**房屋所有权证遗失公告**  
房屋所有权人:邹禄,坐落:辉南县楼街乡楼街村丁家街社,面积:101.5平方米,用途:住宅,房屋所有权证楼字第14-5-17号,房屋所有权证遗失。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定,予以遗失公告,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将补发不动产权证书。特此公告

辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:张忠志、高丽华,房屋坐落:辉南县杉松岗镇和平街,建筑面积:37平方米,用途:住宅,房权证号:吉房权辉字第001997082号,(回迁地址:朝阳镇民乐宜居6号楼1单元502室,面积:53.63平方米,回迁协议编号:533号)由儿子张博继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

### 张成彦律师事务所

## 积极投身法律援助与农村普法

本报讯 王志惠 报道 张成彦律师事务所位于长春市经开区临河街,不仅在民事、刑事、知识产权、劳动争议、劳动关系、互联网法律维权、交通等业务领域拥有丰富的实践经验和行业领先优势,在法律援助和农村普法工作方面也做出了贡献。

张成彦主任毕业于中国政法大学,1988年从事法律工作至今,积累了丰富的实践经验。在他的带领下,5人的律师团队致力于为客户提供高品质、个性化和增值型的法律服务。

张成彦律师事务所所在长春市经济技术开发区法律援助中心的工作中表现突出,为当地民营经济的发展提供了强有力的法律支持。他们在“五大工程”中积极参与并推动民营经济的法律服务,张成

彦因此荣获“优秀个人”称号。该律师事务所始终坚持以客户为核心,以服务为导向,深化专业分工,优化及合理配置法律服务资源,为客户提供全方位的法律服务。不仅如此,他们还倡导“一心为民”的原则,积极投身于法律援助和农村普法工作。在法律援助和辩护的过程中,律师事务所以积极下沉到农村,为农民工提供帮助、解决纠纷,受到群众的欢迎。

张成彦律师事务所推出一项特别活动:为本报读者提供免费法律咨询服务。无论个人还是企业,在法律方面遇到问题,都可以通过电话联系,他们会提供专业意见和建议,帮助解决法律问题。

此次免费法律咨询服务推出,是张成彦律师事务所积极回馈社会、服务读者的重要举措。希望帮助更多的人解决法律纠纷,提高全民法律意识和法律素养。

张成彦律师事务所将积极投身法律援助和农村普法工作,为推进法治建设和促进社会公正做出更大的贡献。

联系电话:13354301073



张成彦主任